

极目新闻记者 李杨

7月24日，广西北海新增本土确诊病例22例，本土无症状感染者205例。北海两天新增的感染者已超500例，防控形势依旧严峻。

为尽快实现社会面动态清零，7月24日起，北海对海城区、银海区部分区域实行为期三天的提级管控措施。



王先生家里就剩下两颗白菜（图片由受访者提供）

王先生表示，目前很多人都在网络平台上抢菜，每天固定几个时段开放抢菜，开放后基本半小时就抢完了。

据北海商务局消息，为了提供民生所需，减少外出，该局联系了包括广西农垦等一批供应企业，扩展了“社区团购”生活物资采购渠道，正在招募有社群资源的“团长”们，负责在社区群里发起团购业务。

因为各种原因，还有一小拨游客仍然留在北海涠洲岛。游客吴君（化名）就因为还有未尽之事，没有登上7月19日涠洲岛安排的离岛船只。“留在岛上的多是自愿留

岛游玩或在北海还有事情的。7月21日，有政府工作人员来统计人数，但目前还没有离开的船。”吴君告诉极目新闻记者，每天在涠洲岛住宿、出行、食物和加工食物都需要花钱，现在每天花费约200元。“虽然风景很美，可目前家里还有一些事情等着处理，归心似箭。”吴君说，目前不知道什么时候能回去，只能等待政府安排。

更多精彩资讯请在应用市场下载“极目新闻”客户端，未经授权请勿转载，欢迎提供新闻线索，一经采纳即付报酬。24小时报料热线027-86777777。